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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Siendo las dieciocho horas, se reúnen en la Casa del 
Abuelo “Otoño Feliz” los miembros del Concejo 
Municipal para llevar adelante la segunda sesión 
especial abarcando las jurisdicciones de las vecinales de 
los Barrios Moreno y Cooperativo:  
Concejales Presentes 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. José Marotti 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 
Marotti. 
Ausente con aviso:  Vicepresidente 2do., Horacio 
Bertoglio.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno sobre iniciativas de vecinos/as e 
instituciones de los Bº Moreno y Cooperativo 

5. Proyectos presentados por Concejales 
 

La Concejala Ghione agradeció a los integrantes de la 
Asociación Civil de la Casa del Abuelo “Otoño Feliz” y al 
personal de la institución por haber cedido las 
instalaciones, colaborar en la difusión de esta iniciativa 
y estar a disposición del Concejo Municipal para 
concretar la sesión especial. Además hizo referencia a  

que en abril del año pasado el Concejo aprobó la 
modificación a su reglamento interno que posibilita que 
el Cuerpo Legislativo se traslade a los barrios para 
sesionar. Esta iniciativa finalmente se concretó en mayo 
de este año, cuando se realizó la primera sesión especial 
en los Barrios Sur y Centro, y en esta oportunidad en los 
Barrios Moreno y Cooperativo en donde se presentaron 
más de 120 reclamos de vecinos, vecinas e instituciones 
y se elaboraron 10 proyectos a partir de ellos. Hizo 
referencia a que si bien la resolución de varias de estas 
solicitudes es competencia del Departamento Ejecutivo 
Municipal, este Cuerpo Deliberativo no es ajeno a las 
problemáticas planteadas ya que la respuesta a las 
mismas contribuiría a mejorar la calidad de vida no sólo 
de las personas que viven en estos barrios sino también 
de la sociedad en su conjunto. Agradeció la participación 
en la iniciativa, y reflexionó acerca de la importancia de 
la participación ciudadana.- 

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS) informa las actividades realizas durante las 
últimas semanas: 
Martes 3: El Concejal Pinotti asistió a la chara abierta, “La 
Sexualidad en las diferentes etapas de la vida. Los 
Concejales Marotti, Migliori, Lamberti y Ghione 
recibieron a José  María Larrañaga en el Concejo 
Municipal.  
Luego los Concejales Marotti, Migliori, Lamberti y Pinotti 
trabajaron en Comisión en la Casa del Abuelo. La 
Presidenta del Cuerpo participó de charla del Economista 
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José Siaba Cerrate.  
El Concejal Lamberti participó de la reunión mensual del 
Instituto Municipal de la Vivienda. El Concejal Migliori 
participó de la reunión del Concejo Ejecutivo de 
Seguridad.  
Miércoles 4: Trabajando en Comisión en la Casa del 
Abuelo.  
Jueves 5: Por la mañana los Concejales Lamberti y 
Ghione participaron del 8vo. Encuentro de Cooperativas 
Escolares.  
Por la tarde el Concejo en pleno recibió en el Recinto al 
Dr. Damián Verzeñassi, médico investigador de la 
Universidad Nacional de Rosario, con quién conversaron 
sobre los efectos de los agroquímicos en la salud. 
Participaron también de la charla el Director del 
Hospital, representantes de ONGs ambientalistas, 
representantes del INTA, de la Sociedad Rural, de la 
Cooperativa Ganadera, de SanCor Cooperativas Unidad 
Limitadas, del Colegio de Ingenieros Agrónomos, y una 
persona que realiza fumigaciones aéreas. El Concejal 
Lamberti participó del acto por la celebración de los 
cinco años del Hermanamiento con Arrasate Mondragón 
junto con el Ing. Larrañaga. 
Posteriormente se trabajó en Comisión en la Casa del 
Abuelo.  
Viernes 6: La Presidenta participó de la disertación que 
dio el Ingeniero Larrañaga en Casa Cooperativa. 
Sábado 7: El Concejo Municipal participó de los actos 
por el Día del Cooperativismo. 
Lunes 9: El Concejo Municipal participó del acto por el 
Día de la Independencia.     
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Correspondencia Recibida 
 Del Prof. Roberto Stricker, en carácter de 
apoderado de su hijo Pablo Guillermo Stricker, 
solicitando se revea el loteo, propiedad de los Sres. 
Amado y Fernando Bolatti, por el motivo que dicho 
trazado fue diagramado en forma unilateral, inconsulta, 
sin su consentimiento y afecta a un lote, propiedad de 
su representado. MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Concejal Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP) y del 
Sr. Osvaldo Somaglia, Secretario de Bloque del 
mencionado Concejal, quienes remiten Curriculum Vitae 
de ambos, de acuerdo a lo dispuesto por Resolución Nº 
510/12.  
 
 Del Pte. del Grupo de Artesanos Sunchalenses, Sr. 
Juan Antonio Rodríguez, formula descargo legal en 
tiempo y forma, respecto del Acta de Constatación 
emitida en fecha 16 de Junio ppdo. en “Plaza Libertad” 
rechazándola por su manifiesta improcedencia, según 
argumentos esgrimidos en la presente.  
 
 Del Sr. Fernando Negro, quien adjunta planilla de 
evolución presupuestaria del Instituto Municipal de la 
Vivienda y estado económico - financiero, a la fecha.  
 
 Del Pte. del Centro Comercial, Industrial y de la 
Producción de Sunchales, solicitando una reunión a la 
brevedad, con el objeto de abordar temas varios, 
concernientes a la comunidad.- 
 
 De la Presidenta de la Comisión Vecinal del Barrio 
Villa del Parque, solicitando informen sobre los plazos 
para el avance y concreción de la obra elegida por los 
vecinos del barrio, para ser ejecutada según Ordenanza 
Nº 2008/10 (Presupuesto Participativo 2011. MOCIONA 
EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Del Secretario de la Comisión Municipal para la 
Promoción de la Cultura, invitando a la reunión 
ordinaria, que se llevará a cabo el día martes 10 de Julio 
de 2012, a la hora 20:00, en el Palacio Municipal.- 
 
 De la Directora de la Escuela Nº 1212 “Pioneros 
de Rochdale”, invitando a una conferencia de prensa, el 
miércoles 11, a las 18 horas en el local escolar para dar 
conocimiento sobre experiencia educativa en la 
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Comunidad Mocoví de Recreo.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 
por el Departamento Ejecutivo Municipal 

Ordenanzas 
 Autoriza al D.E.M. para que a través de la  
Secretaría de Obras Públicas y Desarrollo Urbano 
ejecute la obra “Construcción de cordón cuneta, cordón 
de canteros y badenes en calzadas urbanas”.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Autoriza incorporar área urbana inmueble 
fracción del Lote 33, propiedad de los Sres. Roberto 
Beraudo y  Verónica y Lorena Martino.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Establece factibilidad técnica de ser incorporada 
al Área Urbana fracción de terreno del Lote 40, 
propiedad de los Sres. Guillermo y Martín Allassia.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Solicita al Gobierno Pcial.Aporte de Fondos No 
Reintegrables año 2012 para la adquisición de 
equipamiento para servicios públicos, desagües 
pluviales y repavimentación de calles de la ciudad.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Adhiere en todos los términos a la Ley Provincial 
Nº 11.273 y a su Decreto Reglamentario Nº 552/97 –
Productos fitosanitarios. FUNDAMENTA CONCEJAL 
MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno sobre iniciativas de vecinos/as  e 
instituciones de los Bº Moreno y Cooperativo 

 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: BARRIDO Y 
LIMPIEZA.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: CALLES.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: DESAGÜES. 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: 
DESMALEZAMIENTO Y PODA. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: 
ILUMINACIÓN.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: PLAZAS Y 
ESPACIOS VERDES.- FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO.- FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: 
SEÑALIZACIÓN Y VÍA PÚBLICA.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: TRÁNSITO. 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación: TEMAS 
VARIOS.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  4 

 

                                                16º  Sesión Ordinaria-2º Sesión Especial 10/07/2012—18:00 

DIARIO DE SESIONES 
CONCEJO M UNICIP AL DE LA CIUDAD DE SUNCH ALES 

La Presidenta del Cuerpo mociona, según lo establecido 
en el Art. 61º) del Reglamento Interno, dar entrada en 
Sesión a Proyectos presentados por el Concejo  
Municipal en pleno y referidos a iniciativas de vecinos/
as e instituciones de los Bº Moreno y Cooperativo. A 
continuación MOCIONA EL PASE A COMISIÓN DE LOS 
MISMOS. APROBADOS.-  

5 
Proyectos Presentados por Concejales 

 
 Proyectos presentados por el Concejal Horacio 
Bertoglio (FPCyS-PDP). Adhieren: Concejales Leandro 
Lamberti(FPCyS-UCR); Cecilia Ghione (FPCyS-PS) y Pablo 
Pinotti (FPCyS-PS). 
De Ordenanza:  
Dispone que el Departamento Ejecutivo Municipal, 
creará el sitio “Municipio Transparente” como espacio 
virtual, dentro del dominio “sunchales.gov.ar”, con el fin 
de publicar información sobre el estado y uso de los 
recursos económicos - financieros del municipio.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Minuta de Comunicación: 
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal de 
cumplimiento, en forma urgente, a la Ordenanza  Nº 
1692/2006. Asimismo recomienda lleve 
perentoriamente a cabo, las tareas de mantenimiento 
sobre calle Gral. Paz y colectora, en la zona de 
intersección con la Ruta Nº 34 “Gral. Martín Miguel de 
Güemes”.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
De Minuta de Comunicación:  
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que 
extreme los esfuerzos, para dar cumplimiento a la 
Ordenanza Nº 1896/09, en todo su contenido. También 
insta a que controle el cumplimiento de la misma, y 
genere las condiciones tributarias necesarias para que, 
quien utilice bolsas reciclables, publicite y colabore con 
las campañas y/o coloque a la venta bolsos no 

descartables, resulte incentivado con beneficios ciertos. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO. 

 
 Proyectos presentados por el Concejal Leandro 
Lamberti (FPCyS-UCR). Adhieren: Concejales Horacio 
Bertoglio (FPCyS-PDP); Cecilia Ghione (FPCyS-PS) y Pablo 
Pinotti (FPCyS-PS): 
 
De Ordenanza: 
Dispone colocación breves descripciones de la 
denominación de las calles de nuestra ciudad, en los 
carteles nomencladores (palinas) existentes y a colocar 
en el futuro.- FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 
De Minuta de Comunicación: 
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, resalte la 
señalización de los badenes construidos en las Calles 
San Juan y Güemes, evaluando la factibilidad de hacerlo 
mediante la utilización de pintura de advertencia en la 
calzada, con el objeto de que los conductores de 
distintos tipos de vehículos, que circulan por estas 
importantes arterias adviertan con precisión el sitio en 
donde están implantados.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
APROBADO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 
del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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